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   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΡΙΟ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 

 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει τον Πρόεδρο της Κοινότητας Βιράν 
Επισκοπής και Έρφων για τον άγριο ξυλοδαρμό υπαλλήλου της Κοινότητας και 
ζητάει από την Δημοτική Αρχή Ρεθύμνου και όλες τις παρατάξεις να καταδικάσουν 
την βίαιη συμπεριφορά του «νταή» Κοινοτάρχη που θεωρεί ότι μπορεί να χειροδικεί 
σε βάρος εργαζομένων χωρίς ποινικές και πειθαρχικές συνέπειες. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. χαρακτηρίζει το περιστατικό που σημειώθηκε στην 
περιοχή του Αγίου Νικολάου πρωτοφανές και απαράδεκτο, το οποίο παραπέμπει 
σε άλλες ζοφερές εποχές και καθεστώτα και τονίζει ότι θα στηρίξει τον Σύλλογο 
Εργαζομένων Δήμου Ρεθύμνης σε όποιες αποφάσεις λάβει προκειμένου να δικαιωθεί 
το θύμα.  

Δεν είναι δυνατόν εν έτη 2021 Πρόεδρος Κοινότητας να συμπεριφέρεται ως 
«τραμπούκος» και να καταφεύγει στον άγριο ξυλοδαρμό υπαλλήλου του Δήμου. 
Δεν έχει το δικαίωμα επ' ουδενί και τέτοιους είδους συμπεριφορές δεν μπορεί και δεν 
θα επιτρέψουμε ως Ομοσπονδία και εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να 
γίνονται αποδεκτές.  

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση τα τελευταία χρόνια και ειδικά 
σήμερα, εν μέσω πανδημίας, δίνουν μεγάλο αγώνα για να βρίσκονται κοντά 
στους πολίτες και να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους. Η αναγνώριση της 
προσφοράς τους και πολύ περισσότερο ο σεβασμός στο έργο και στην 
προσωπικότητα τους είναι κάτι αδιαπραγμάτευτο.  

Η βία και η τρομοκρατία είναι καταδικαστέες και όποιοι τις ασκούν θα 
πρέπει να λογοδοτούν. Αυτό περιμένουμε να συμβεί και στην προκειμένη 
περίπτωση του θρασύ και νταή Προέδρου της Κοινότητας Βιράν Επισκοπής και 
Έρφων. 

Καλούμε τον Δήμαρχο Ρεθύμνου Γ. Μαρινάκη, τη Δημοτική Αρχή και όλες τις 
παρατάξεις της αντιπολίτευσης να ζητήσουν την παραδειγματική τιμωρία του και 
να λάβουν άμεσα όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία των εργαζομένων.   

 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


